

Заявление о выборах после посадки 3-х саженцев - 5 /Mar/ 2024

Сегодня утром в День посадки деревьев Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи посадил 3 саженца и потом выступил с заявлением, в котором выразил благодарность иранскому народу за его участие в выборах 11 эсфанда, и подчеркнул: «Участие иранского народа в выборах было его общественным и цивилизационным долгом и джихадом».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «В течение года враги своей пропагандой пытались отговорить народ от участия в выборах, чтобы провалить выборы, но нация своей доблестью в день 11 эсфанда вышла навстречу вражеским проидам, именно поэтому это было джихадом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также выразил признательность и высоко оценил труд организаторов выборов, в том числе тех, кто отвечал за пропаганду и обеспечение безопасности.

Верховный Лидер революции также указал на наводнение в южных частях провинции Систан и Белуджистан, нанесшего населению этого региона большой ущерб, и сказал: «Помощь и содействие, которые оказываются государственными и неправительственными структурами, продолжают и будут продолжаться, и все те, кто имеет возможность предоставить пострадавшим помощь и поддержку, должны включиться в эту работу».

Говоря о Дне посадки деревьев, Лидер Исламской революции назвал эту акцию экономически эффективной и выгодной инвестицией и добавил: «У дерева немало пользы и выгод, например, оно увеличивает содержание кислорода в воздухе и борется с загрязнениями, и по этой причине посадка деревьев является выгодной инвестицией, особенно, в нынешних условиях автомобильной жизни, в которой, к сожалению, загрязнений становится все больше».

Его Светлость Аятолла Хаменеи напомнил предписание ислама о близости человека к природе, а также о проявлении заботы о природе, и, подчеркнув посадку трех деревьев оливкового дерева в качестве демонстрации большего внимания к делу посадки деревьев и зеленых насаждений, сказал: «Чтобы заявить о солидарности и сочувствии угнетенному, и, конечно же, сопротивляющемуся народу Палестины, одним из деревьев, которые были посажены сегодня, было оливковое дерево, эта символическая акция фактически была предпринята для того, чтобы выразить ему наше приветствие и сказать, что мы всегда, даже сажая деревья, помним о палестинском народе».

Помимо посадки оливковых деревьев, Лидер Исламской революции также посадил саженец кипариса Лавсун и саженец дерева Анджили, который выращен внутри страны.

Дерево Анджили является местным сортом, выращенным в лесах Мазандарана, и, помимо того, что для различных целей используется его прочная древесина, корни и листья этого дерева также имеют лекарственное применение.